

石港镇举行一季度项目开工仪式

本报讯(记者赵建明)为推进产业项目高质量发展,落实“大抓项目、抓大项目”的要求,决战决胜项目建设“开门红”,2月11日,石港镇在新周新型节能材料项目建设现场举行2023年一季度产业项目开工仪式。

作为全区项目建设重要板块,近年来,石港科技产业园聚焦智能装备、环保新材料“一主一新”产业定位,实实在在抓招商、攻项目,2022年签约亿元项目10个,开工、竣工项目5个。新周新型节能材料项目的开工,正式拉开了2023年石港镇项目建设的序幕,接下来还有10个亿元项目陆续开工,将为全区“打造新高地、建设硬核区”提供更加有力的支撑。

区委常委、组织部部长、统战部部长、石港科技产业园党工委副书记施毅指出,一直以来,全区上下坚持“项目为王”理念不动摇,聚力项目集聚,加快项目转化,优化项目服务,为高质量发展注入了强劲动能。他要求石港科技产业园充分发挥二级载体平台优势,持续推进“招商引资突破年”“营商环境提升年”活动,用心用情、诚心诚意,为项目建设提供全过程、全方位、零距离的优质服务。他希望企业强化节点意识、效率意识、精品意识,科学调配力量,严把质量关口,力争项目早竣工、早投产、早见效。

区政协副主席吴建均参加活动。

金沙街道：“多元课堂”为党员冬训聚能量

本报讯(记者葛燕 通讯员季亚男)为给党员冬训注入源源动力,让党员冬训焕发“新活力”,近日,金沙街道充分发挥新时代文明实践所(站)、各村(社区)红网格党支部的阵地作用,开设多元化课堂,丰富党员冬训的“练兵场”,为党员冬训汇聚能量,提升党员冬训工作实效。

“各位党员,我今天宣讲的内容是党的二十大精神……”日前,金沙街道理论宣讲员录制“空中课堂”,通过网格微信群、党员学习群,及时将线下理论学习内容传递给在外流动党员,为社区流动党员打造自助“微课堂”;对于不会使用新媒体的

流动党员,由“红网格”党支部书记“一对一”电话沟通,传达最新的理论政策。金沙街道以“网格+冬训”新模式,提高社区党员学习覆盖率,让党员冬训“不掉队”。

“随行课堂”为党员冬训增添了动力,而“文艺课堂”则为党员冬训增添了活力。“这次冬训方式很好,内容很丰富,既能学又能玩,刚刚我猜到了两条灯谜,我一会儿要去兑奖了!”日前,东市社区的老党员白阿姨挥舞着手中的兑奖券开心地说。当冬训遇到元宵佳节,东市社区党总支创新形式,将文化元素融入党员冬训,举办猜灯谜活动,现场共准备了200个灯谜,谜面涉及廉

政、法律、科技等多方面知识,将理论藏于灯谜之中,寓教于乐,在欢笑之中增长知识,丰盈头脑。融合“缤纷的冬日”“全民阅读”等未成年人活动,搭建冬训的有效载体,金沙街道还开展“童心贺岁 添味冬训”系列主题活动,让青少年们在手工制作、阅读名著的过程中体会中华传统文化的内在魅力,同时引导辖区党员群众在浓浓文化氛围中接受冬训教育,通过多样化文艺实景课堂,为党员冬训注入满满“活力”。

“关爱课堂”为党员冬训添“实”力。“罗伯伯,这是新《党章》,我们给您送过来了。”金沙街道依托网格,全面摸排辖区内的年老体弱、行动

不便的党员群体,由红网格党支部联合党员志愿者开展“爱心送学”上门助学活动,为他们送上实实在在的冬训理论“大礼包”,保障党员冬训“不漏一人”。同时充分发挥党员志愿者在知民情、解民忧方面的先锋模范作用,深入辖区60余户困境儿童、困难群众等特殊群体家中,为他们送上“开学大礼包”“暖心慰问礼”等爱心关怀礼,推动党员在志愿服务中践行入党初心,提升冬训实效。



区见义勇为基金会慰问跳水破窗救人勇士

本报讯(记者李天舒)2月10日上午,区见义勇为基金会一行来到位于五接镇的南通诚信光学仪器有限公司,慰问跳水破窗救人勇士王兵,并送上慰问金。

王兵是浙江人,到通州已经二十七八年了,目前是南通诚信光学仪器有限公司副总经理。2月4日上午10时许,南通市钟秀路孩儿巷路口东北侧发生惊险一幕:一辆白色宝马SUV突然冲出路面,载入路旁河道。眼看被困女司机将被河水吞没,生死时刻,王兵与另一位群众施炳生英勇施救,一人跳河营救,一人撑船靠近,最终合力破窗将女子救出。一分钟后,SUV彻底沉入水中。

区见义勇为基金会负责人高度评价了王兵在他人面临危险的紧要关头,毫不犹豫挺身而出的见义勇为、见义智为,用实际行动传递社会正能量的行为。希望他再接再厉,继续保持和发扬见义勇为传统美德,为社会平安和谐再作更大贡献。王兵谦虚地说,“作为一名‘新南通人’,救人是本分,我也将继续做好事、行义举,以实际行动发挥榜样作用,传递正能量。”



指尖艺术

近日,南通市非物质文化遗产棕编技艺传承人曹桂华在区新时代文明实践中心向青少年展示、传授棕编工艺品制作技艺。只见他麻利地将几片棕叶分割成许多细条,扯、拉、叠、剪、插……棕丝就像一道舞动的彩条,整齐、快速地翻飞,不一会儿,一件作品便跃然手上。他的作品多次走出国门,应邀在马来西亚、新加坡、印度尼西亚等国展示。

卓多敏 摄

通州法院院庭长接力调解纠纷 重点招商引资企业离投产更近一步

本报讯(记者沈慧 通讯员张云杰)“没想到院长、庭长能带头参与到案件中,帮我们尽快化解矛盾,投入到生产中……”近日,在通州法院调解下,一起长达11个月、标的额两千多万元的建设工程施工合同纠纷终于圆满画上句号。至此,原告作为通州区重点招商引资企业,成功摆脱困境,加快办理厂房竣工验收手续,有望早日投入生产运营。

2018年9月,原告某制品公司与被告某集团公司签订建设工程施工合同,由被告承接涉案工程。工程完工后,原告认为被告未配合办理竣工验收手续,支付条件未成熟,且施工质量不合格,应从工程款中进行扣减,故诉至法院要求被告配合办理相关验收手续并承担违约金等。

被告辩称,涉案合同上的公章是由挂靠在其公司承接工程的第三人加盖,其最初并不知晓该工程,是后期经原告书面致函后才知晓,为了减少原告影响,其已经组织人员完成了工程后续收尾事宜。此外,被告还提起另案诉讼,要求原告支付工程款及逾期利息等。

本案审理中,由于双方当事人对工程增项、减项部分存在重大分歧,对工程总量始终未能达成一致意见,双方均对工程量、合同印章等提出司法鉴定申请。

考虑到建工案件法律关系较为复杂,双方争议较大,启动司法鉴定程序将耗时久且增加双方诉讼成本,承办法官吴新峰认为,调解更有利于双方矛盾的解决和企业营商环境的改善。每次庭审后,他都会组织双方进行调解,不断协调缩小双方的差距。虽经多次调解,双方依然未能达成最终方案。但案件不能搁置拖延,吴新峰只能启动鉴定程序。

根据以往审判经验,在建设工程案件中,一旦鉴定程序启用,往往一个鉴定就需要一两年时间,而此案涉及鉴定项目多,鉴定周期更是难以预估。在全面了解案情后,通州法院民一庭庭长徐淑华判断,案件仍有调解的空间。在厘清双方的差距后,徐淑华提出多种合理化解方案,进一步缩小双方的差距。多轮电话、短信往来,双方从抗拒让步到不断配合。

方案最终敲定前,被告还是有点摇摆不定。而此时,包括徐淑华

在内的全庭大部分干警都感染了新冠。该院政委季忠得知情况后,接力做好最后的调解工作,联系被告听取其顾虑后,逐条细化修正协议方案,就细节部分磨合再磨合,力求让当事人双方都满意。

最终,双方达成一致意见,原告将工程款一次性汇入法院账户,被告在原告提供的竣工验收资料上加盖公章并配合原告办理竣工验收手续,双方就涉案工程全部争议一次性处理结束。



问:怎么才算“阳康”?

答:首先我们需要明确什么叫“阳康”,就是症状明显好转或无明显症状,自测抗原连续两次阴性,这两次检测间隔大于24小时。很多患者认为自己已经“阳康”就不再持续防护,研究表明康复后仍存在重复感染的风险,新冠病毒感染后并不能终身免疫,“阳康”日常应戴口罩、勤洗手,公共场合保持安全的社交距离,居室内多开窗通风,还要养成良好的生活、饮食习惯。

身免疫,“阳康”日常应戴口罩、勤洗手,公共场合保持安全的社交距离,居室内多开窗通风,还要养成良好的生活、饮食习惯。



城管法规今日答

问:行政执法人员文明仪容举止规范有哪些?

答:行政执法人员应当仪容端庄,仪表整洁,展现国家机关工作人员良好风貌。行政执法人员执法时应当举止文明、姿态良好、行为得体。站立时应当端正稳健,抬头、挺胸、收腹,双手下垂置于大腿外侧或双手交叠自然下垂,双脚并拢,脚跟相靠,

脚尖微开。落座时坐姿应当平稳端庄,上身自然挺直,手势自然优雅,表情平静温和。行政执法人员徒步外出执勤、巡查时,应当行列整齐有序。驾车巡查、检查时,应当文明行车,严格遵守交通安全法律法规,做到礼让行人。行政执法人员应当充分尊重相对人权利,积极维护其合法权益。

弘扬社会正气 倡导文明新风

